Во время «прямой линии» с триумфатором «Евровидения» Дима узнал, что у его бывшей возлюбленной родилась дочь.

Бывшая девушка Димы Билана отыскала экс-возлюбленного благодаря «прямой линии» «ТД» и рассказала ему, что назвала свою дочку Эльмирой – именем, которое они когда-то вместе придумали для их будущего ребенка.



Целыми днями влюбленные гуляли по городу и болтали обо всем на свете. Фото с сайта tden.ru

Встреча темноволосой красавицы Рукиши из Сыктывкара и самого романтичного певца нашей эстрады Димы Билана была невероятно красивой...

Знакомство

В 2002 году Рукиша общалась с одним из подопечных Юрия Айзеншписа — солистом группы «Динамит» Ильей Зудиным. Для удобства Юрия Шамильевича номера мобильных телефонов его артистов отличались лишь последней цифрой. И вот однажды, набирая номер любимого Ильи, Рукиша услышала в трубке чужой мужской голос. Парень сказал, что его зовут Дима Билан и он пока еще малоизвестный певец.

- Что-то было в этом голосе такое, - с нежной грустью вспоминает девушка.

Молодые люди стали созваниваться буквально каждый день.

 Димка часто звонил перед важными съемками. Как-то раз стал петь мне прямо в трубку, – вспоминает девушка.

Свидание

В январе 2003 го Рукиша поехала в Первопрестольную, чтобы увидеть знакомого незнакомца с приятным голосом. Однако первое рандеву Рукиши и Билана произошло неожиданно, буквально на полдороге к нему.

– Мы с подругой как раз шли в гости к Диме, – с трепетом в голосе вспоминает девушка. – И когда уже подошли к оживленной дороге напротив его дома, увидели бегущего к нам лавирующего в потоке машин парня. Это и был Дима.

08.02.2013 17:29 -

- Каждый раз при виде меня, - рассказывает Рукиша, - Дима, как восторженный подросток, начинал прыгать на месте!

Целыми днями влюбленные гуляли по городу и болтали обо всем на свете.

– Мы провели вместе неделю, это были самые лучшие дни в моей жизни, – признается Рукиша, – Дима очень старательно за мной ухаживал.

Расставание

А потом Рукиша уехала на родину. Первое время влюбленные часами болтали по телефону о всяких глупостях. А потом у Билана начались гастроли и его с Рукишей пути разошлись. Вскоре после этого у девушки наладилась личная жизнь в ее родном городе и она родила ребенка.

Когда в 2005 году в Сыктывкаре заговорили о приезде Билана, Рукиша не поверила своим ушам. В день концерта артиста она уже была в гостинице, общалась с музыкантами, танцорами и другими людьми из команды Билана. Однако с самим Димой увидеться так и не удалось. Директор знаменитости, естественно, не поверил, что сыктывкарка – не очередная фанатка Димы. Узнав о готовящейся «прямой линии» с триумфатором «Евровидения», девушка поспешила набрать заветный номер:

- Дима, привет! Ты представляешь, у меня дочке уже три года, она все «Евровидение» смотрела и болела за тебя!
- Дочка-то не моя, нет? Я пошутил. А я-то думал, куда ты подевалась, оказывается, семейная жизнь...